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□ ΑΔΥΣΩΠΗΤΗ ΜΑΧΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΚΩΝΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΥΨΗΛΟΒΑΘΜΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΤΟΥ Γ. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ

τ-\ ζττ πορεί το κυβερνών 
Ι\\/ κόμμα να «φουλάρει 

Λ\7 JL τις μηχανές του» για 
την εκλογική αναμέτρηση με τη 
ι\'Δ, στο εσωτερικό του όμως 
μαίνεται μια σκληρή και αδυ
σώπητη μάχη μεταξύ επιφα
νών στελεχών του για μια θέ
ση στα ψηφοδέλ.τια.

Οι διεργασίες είναι πυρετώδεις, οι 
συμμαχίες δίνουν και παίρνουν και, 
όπως (ραίνεται, τίποτα δεν πρόκειται 
να κριθεί πριν το ΠΑΣΟΚ ειοέλθει 
στην τελική ευθεία της εκλογικής ανα
μέτρησης. Ο πρωθυπουργός «πονο
κεφαλιάζει» με δύο θέματα κυρίως: 
με το ψηφοδέλτιο Επικράτειας και 
με ορισμένους στενούς συνεργάτες 
του, αλλά και κεντρικά κομματικά στε
λέχη. Για τις έξι εκλόγιμες θέσεις του 
Επικρατείας οι ενδιαφερόμενοι ξε
περνούν τους δέκαΙ Αμφίβολο πα
ραμένει εάν θα είναι στο ψηφοδέλ
τιο ο Θ. Τσουκάτος. Ο «στρατηγός» 
το θεωρεί δεδομένο, πολλοί όμως λέ
νε ότι κινδυνεύει να μη «χωρέοει». 
Ο αποκλεισμός του από δύο κρίσιμες 
επιτροπές του προεκλογικού αγώνα 
τού έχει προκαλέσει ανησυχία, αλλά 
εκπμάται ότι τελικά δεν Οα... χάσει 
το τρένο. Δύσκολο... σταυρόλεξα εί
ναι και ο γραμματέας Οργανωτικού 
Μιχάλης Νεονάκης, ο οποίος ση
κώνει και το μεγαλύτερο οργανωτι
κό βάρος της εκλογικής μάχης. Πε
ριθώρια να κατέβει σε κάποια περι
φέρεια δεν έχει, λόγω των ασχολιών 
του οτο κόμμα, γι' αυτό και ακούγε- 
ται για το Επικρατείας. Ορισμένοι 
αντιτείνουν όη ο Κ. Σημίτης τον προ
ορίζει για γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, 
οπότε δεν χρειάζεται να εκλεγεί βου
λευτής, αλλά ακόμη δεν έχει ξεκα
θαρίσει τίποτα.

Θέση στο ψηφοδέλτιο διεκδικεί, ώς 
(ραίνεται, και η Τόνια Αντωνίου, την 
οποία προωθεί ο Ακης Τσοχατζό-

«Γορδιος Δεσμός» Για
Σημίτη Το Επικράτειας
Ξεπερνούν τους δέκα οι ενδιαφερόμενοι για τις έξι εκλόγιμες Θέσεις

Τα ονόματα των Μ. Ανδρουλάκή και ο Κ.'Τσουκαλά'εξακολ’ουθούν να άκούγονται’για το ψηφοδέλ- ' 
πο Επικρατείας,'ενώ ή’Σ. Σακοράφα,ενδέχεταί να κατέβα στη ΒΆΘήνας. · - ; ' · · ’ , · ·.··■·. ·,

'Υτητατης Σόφιας Σακοράφα, η οποία 
προβληματιζόταν για το εάν τελικώς 
Οα επαναλάμβανε το εγχείρημα του 
1996. Οι πιέσεις ωστόσο του Κ. Αα- 
λιώτη φαίνεται ότι απέδωσαν και η 
παλαιό πρωταθλήτρια στον ακονη-

πουλος. Η κ. Αντωνίου έχει ξεκα- λάκη, ενώ πέραν του Παρασκευή 
Οαρίσει ότι δεν ενδιαφέρεται για τη Αυγερινού τίποτα δεν είναι οίγου-
Φθιώτιδα (εκεί τη θέση της γυναι
κείας υποψηφιότητας καταλαμβάνει 
η Ελένη Στεφάνου), ούτε για τη Β' 
Αθηνών.

Ο Κ. Σημίτης θα προβληματιστεί 
σχετικά με την πρώην γραμματέα της 
Ν. ΠΑΣΟΚ, αφού σκέφτεται και άλ
λες γυναίκες, όπως τη Μυρσίνη Ζορ- 
μπά. Η Φωτεινή Τσαλίκογλου μάλ- · 
λον αποκλείεται, αφού για το Επι- 
κρατείας προορίζεται ο σύζυγός της 
Κώστας Τσουκαλάς, καθηγητής και 
στενός φίλος του πρωθυπουργού.

Σχεδόν βέβαιη θεωρούν πολλοί τη 
συμμετοχή του Νίκου Χριστοδου- 

ρο. Για τον Γιάννη Χαραλαμπό- 
πουλο διατυπώνονται εσχάτως αμ
φιβολίες για τη συμμετοχή του στο 
ψηιροδέλπο, παρά τις πιέσεις της Βά- 
σως Παπανδρέου, η οποία τη θε
ωρεί απαραίτητη. Και, βεβαίως, θο
λή παραμένει η εικόνα σχετικά με το 
αν θα πραγματοποιηθεί η λεγάμενη 
διεύρυνση. Τα δύο ονόματα που απέ- 
μειναν να συζητώνιαι είναι αυτά των 
κ.κ. Μίμη Λνδρουλάκη και Βασί
λη Κοντογιαννόπουλου. Ο πρώτος 
θεωρείται όη ήλθε πιο κοντά μετά τα 
επεισόδια στη Θεσσαλονίκη γτα το 
βιβλίο του, ενώ ο δεύτερος έχει ξε-

καθαρίσει ότι συνεργασία Οα υπάρ- ομό, η οποία διατηρεί γυμναστήριο
ξει μόνο εάν ουμπεριληφθεί στο Επι- 
κρατείας. Για μία Ζέση στο συγκε
κριμένο ψηφοδέλτιο γίνεται συζή
τηση και στον κύκλώων στενών συ
νεργατών του πρωθυπουργού. Σύμ
φωνα με πληροφορίες, οι κ.κ. Γιώρ
γος Παπαδήμητρίου και Σωκρά
της 1<οσ μ ίδης δεν Ιλι έλεγαν όχι για 
την τελειπαία, τιμητική θέση, ενώ ο 
Νίκος Θέμελης διαβεβαιώνει ότι ότί τίποτα δεν έχει κλείσει. Λδιευ- 
δεν ενδιαφέρεται. ’ -■ ' κρίνισιες παραμένουν και οι τελικές

Τα προβλήματα δεν λείπουν από" 
πολλές ακόμη λίστες, αλλά τα κυριό- 
εερα ενιοπίζονται σε αυτές για τη Β' 
Αθήνας και τον Πειραιά. Για τη Β’ 
Αθήνας λέγεται ότι πρέπει να Οεω-

ρείται πλέον δεδομένη η συμμετοχή 
του Γιώργου Δασκαλάκη. παρά το 
ασυμβίβαστο που δημιουργέίται λό
γω της ιδιότητάς του ως προέδρου 
της Γενικής Τράπεζας. Κομματικά 
στελέχη παραδέχονται ότι δεν έχει 
νόημα η δημιουργία θέματος αφού ο 

• κ. Τσοχατζόπουλος πιέζει για την 
υποψηφιότητα, ενώ και οι «εκσυγ
χρονιστές» επιθυμούν μερικές εξαι-

■ ξ ρέσεις. Το ενδιαφέρον στη Β’ Λθή- 
'■· .νας εστιάζεται και στην υποψηφιό-

στο Μαρούσι, Οα δώσει τη «μάχη του 
σταυρού». Οσον αφορά τον Πειραιά, 
τα ερωτηματικά παραμένουν ως προς 
τη συμμετοχή του Παναγιώτη Φα- 
σούλα και λιγότερο του Παναγιώ
τη Γιαννάκη. Σχετικά με τον πρώ
το, για τον οποίο εξακολουθούν οι 
αντιδράσεις, τα πράγματα είναι πιο 

• κοντά στη συμφωνία, αν και λέγεται 

προθέοεις του συμβούλου του πρω
θυπουργού για θέματα Τύπου Γιώρ
γου Πανταγιά, ο οποίος πρόσφατα 
βρέθηκε στη δίνη του κυκλώνα για 
το άρθρο του περί του Κυπριακού.


